
Un bărbat a venit la Profet (Pacea și binecuvântarea
lui Allah fie asupra sa) și a spus: „Ce părere ai

despre un om care luptă căutând răsplată și faimă –
ce va avea el?”, iar Trimisul lui Allah (Pacea și

binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a răspuns:
„El nu va avea nimic”. Și omul a repetat întrebarea
de trei ori, iar Profetul (Pacea și binecuvântarea lui

Allah fie asupra sa) i-a repetat răspunzând: „El nu va
avea nimic”. Apoi, el a spus: @„Allah nu acceptă

nicio faptă în afara acelora făcute în mod devotat și
sincer de dragul Lui și căutând Mulțumirea Sa."

Abu ’Umamah al-Bahili (Allah să fie mulțumit de el) a spus: Un bărbat a venit la Profet
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) și a spus: „Ce părere ai despre un om
care luptă căutând răsplată și faimă – ce va avea el?”, iar Trimisul lui Allah (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a răspuns: „El nu va avea nimic”. Și omul a

repetat întrebarea de trei ori, iar Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra
sa) i-a repetat răspunzând: „El nu va avea nimic”. Apoi, el a spus: „Allah nu acceptă
nicio faptă în afara acelora făcute în mod devotat și sincer de dragul Lui și căutând

Mulțumirea Sa."
[Sahih (hadis autentic)]

Un bărbat a venit la Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) pentru a-l întreba
și a primi un verdict islamic despre un om care iese la luptă și Jihad căutând răsplată de la
Allah și dorind recunoaștere și laude din partea oamenilor, dacă va primi el vreo răsplată?
Trimisul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a răspuns că nu va avea
nicio răsplată pentru că el I-a făcut asociați lui Allah în intenția sa. Omul i-a repetat de trei ori
întrebarea  Profetului  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa),  iar  el  (Pacea  și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a răspuns și a confirmat același răspuns - că nu va
avea nicio răsplată. Apoi, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a făcut
cunoscută condiția pentru acceptarea faptelor de către Allah, și anume, că Allah nu acceptă
nicio faptă decât dacă aceasta este pe deplin devotată lui Allah, fără a asocia cu El pe nimeni
altcineva, și căutând prin aceasta doar Fața (și Mulțumirea) lui Allah Preaslăvitul.
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